

DECIZIA

Consiliului de Conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 3 din 28 februarie 2020

cu privire la respingerea demersului de formare a Consiliului Științific Specializat pentru
susținerea tezei de doctor

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pp. 2 și 3 ale Hotărârii și pp. 9, 6) g) ale anexei nr. 1) și pct.64, lit. c), pct.109 și 114 ale Regulamentului de funcționare a consiliilor științifice specializate și de conferire a titlurilor științifice, aprobat prin Decizia Consiliului de Conducere al ANACEC nr. 38 a) din 10.10.2018, cu completările și modificările ulterioare, în temeiul observațiilor expuse în procesul de examinare a tezei de către Comisia de experți de profil, Consiliul de Conducere
DECIDE:

1. Se respinge demersul senatului Universității de Stat din Moldova cu privire la formarea Consiliului Științific Specializat abilitat cu dreptul de a organiza susținerea tezei de doctor în drept a dlui **NEGRILĂ Constantin** cu tema „Garanții și responsabilități în asigurarea dreptului fundamental la muncă”, specialitatea 552.01. *Drept constituțional*.
2. Se atenționează POPA Victor, doctor habilitat în drept, profesor universitar, pentru coordonarea științifică a tezei „Garanții și responsabilități în asigurarea dreptului fundamental la muncă”, care nu corespunde cerințelor regulamentare.
3. Se atenționează Seminarul Științific de Profil din cadrul Universității de Stat din Moldova și a Universității Libere Internaționale din Moldova la profilul 552. *Drept public*, specialitățile 552.01. *Drept constituțional*; 552.02. *Drept administrativ*; 552.03. *Drept financiar* (președinte – CÂRNAȚ Teodor, doctor habilitat, profesor universitar), pentru promovarea tezei de doctorat care nu corespunde cerințelor regulamentare.
4. Teza de doctor poate fi prezentată repetat la ANACEC peste 1 an, după reexaminarea acesteia începând cu unitatea primară de cercetare (catedră).
5. Prezenta decizie va fi adusă la cunoștința instituției care a înaintat demersul de formare a Consiliului științific specializat însoțită de o argumentare scrisă.

Președinte al ANACEC

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU